

# 崇拜聚会

2015年11月21日 上午11时00分  
The Church in Worship

须静默 引序 圣乐  
主在圣殿中

欢迎 Welcome 爱使我们相聚一起  
开会祷告 Opening Prayer Ada 俞臻 姐妹

诗歌赞美 Song Service  
敬拜大君王 P50 Congregation 会众  
美哉小城 P63 Song Leader 领唱组  
我是主羊

祷告 Pastoral Prayer 熊秀芬 姐妹  
小朋友特别节目 爱能使我们快乐  
奉献 Offering 献上感恩  
呼召敬拜 Call to Worship 我心切切渴慕你

证道 Sermon Henry 常征 弟兄

在美门口

*At the gate called Beautiful*

耶和华赐福给你 Song Leader 领唱组  
祝福 Benediction Henry 常征 弟兄

散会颂 P504 Congregation 会众

亲爱的弟兄姊妹**欢迎您**，安息日平安！

希望我们在一起度过愉快的一天。

愿我们在基督耶稣里成为**幸福的一家人**。

# 心灵沉淀

## 说话的艺术

**箴言 12: 18** 说话浮躁的，如刀刺人。智慧人的舌头，却为医人的良药。

某人为庆祝自己四十岁生日，特邀四个朋友，在家中吃饭庆祝。

三个人准时到达了，只剩一人，迟迟没来。主人不禁脱口而出：“急死人啦！该来的怎么还没来呢？”三人中有一人听了很不高兴，说：“你说该来的还没来，意思是说我们是不该来的。好，告辞了！”说完，就气冲冲地走了。

主人更急了，就冒出一句：“真是的，不该走的却走了。”剩下的两人中有一个生气了：“照你这么讲，该走的是我们啦！好，我走。”说完，掉头就走了。主人又急又恨，不知所措。

剩下的这个朋友交情较深，就劝他说：“朋友都被你气走了，你说话应注意点。”谁知他无奈地说：“他们全都误会我了，我根本不是说我呀。”最后的这位朋友听了，再也按捺不住，脸色大变道：“什么！你不是说他们，那就是说我呀！莫名其妙。”说完，铁青着脸也走了。

有时说者无心，听者有意，三言两语就把人全得罪光了。在平日生活中，我们是否也有过一些言语表达上的错误，造成一些不必要的误会。“失足尚可挽回，失言无法补救。”(西班牙谚语)

# 报告事项

1. 欢迎弟兄姊妹邀请亲朋 好友一起参加，周二的圣经学习。时间：上午 10:00-12:00。地点：Fencible House, 18 Fencible Drive, Howick.
2. 欢迎收看每周六下午 4:30-5:00 及每周日上午 10:00-10:30，在第 33 电视频道---脚前的灯,路上的光节目。
3. 欢迎收看每周一至周五上午 09:55 及下午 4:10，在第 33 电视频道---灵命日粮节目。
4. 鼓励弟兄姊妹在网络点阅本会相关节目，可藉由三个方式(1)打入本会网址([www.acsdac.org](http://www.acsdac.org))，点击在线节目系列。(2)在 YouTube 中打入奥克兰华人教会。(3)进入优酷网(<http://www.soku.com/>)，打入新西兰华人教会。
5. 在每个安息日的上午 11: 30，有张丹平老师带领的儿童歌唱训练班，弟兄姊妹家中有小朋友喜欢并且愿意学习音乐的，欢迎来参加。
6. 在每个安息日的下午 1:30，有张丹平老师带领的诗歌练唱，欢迎所有的弟兄姊妹来参加，一起用歌声来歌颂赞美我们在天上的父。
7. 在每个安息日的下午，有 Henry 弟兄和陈洁姊妹开设的太极班，对太极感兴趣的弟兄姊妹欢迎来参加，上课时请记得带上软底鞋和较宽松的衣服。
8. 欢迎弟兄姊妹扫描下方二维码来关注我们的微信平台“脚前的灯路上的光”



9. 日落时间: 11月21日 安息日 下午 8:18  
11月27日 星期五 下午 8:24